
Регистрационный 

номер оценщика Основание проверки Заявитель по жалобе Предмет проверки Результат рассмотрения

Дисциплинарная 

мера Дата вынесения

74 Жалоба №21/10 от 11.05.2010 Президиум НП «АРМО»

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 30.06.2010

88 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

173 Жалоба №61/10 от 19.10.2010

Территориальное управление 

федерального агентства по 

управлению 

государственным 

имуществом в городе Санкт-

Петербурге (ТУ ФАУГИ в г. 

Санкт-Петербург) в лице 

Заместителя руководителя 

С.И. Шульженко) основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 30.11.2010

179 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

187 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

Результаты внеплановых проверок в 2010 году



Регистрационный 

номер оценщика Основание проверки Заявитель по жалобе Предмет проверки Результат рассмотрения

Дисциплинарная 

мера Дата вынесения

329 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

353 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

354 Жалоба №62/10 от 19.10.2010

Территориальное управление 

федерального агентства по 

управлению 

государственным 

имуществом в Челябинской 

области (ТУ 

РОСИМУЩЕСТВА в 

Челябинской области) в лице 

И.о. Руководителя Е.В. 

Семенова) основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 30.11.2010

355 Жалоба №62/10 от 19.10.2010

Территориальное управление 

федерального агентства по 

управлению 

государственным 

имуществом в Челябинской 

области (ТУ 

РОСИМУЩЕСТВА в 

Челябинской области) в лице 

И.о. Руководителя Е.В. 

Семенова) основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 30.11.2010



Регистрационный 

номер оценщика Основание проверки Заявитель по жалобе Предмет проверки Результат рассмотрения

Дисциплинарная 

мера Дата вынесения

378 Жалоба №27/10 от 26.05.2010

Казанский филиал Открытого 

акционерного общества 

"ЖАСО" в лице директора 

филиала А.Н. Терехова

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 19.07.2010

465 Жалоба №64/10 от 26.10.2010 Головин Алексей Петрович основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 27.12.2010

477 Жалоба №28/10 от 27.05.2010

Управление ФССП России по 

Липецкой области в лице 

руководителя Управления 

Федеральной службы 

судебных приставов по 

Липецкой области - главного 

судебного пристава 

Вострикова Ю.А. 

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 19.07.2010

505 Жалоба №26/10 от 25.05.2010

ОАО "Русь-Банк" в лице 

Уфимского филиала ОАО 

"Русь-Банк"

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 19.07.2010

516 Жалоба №73/10 от 25.11.2010

ООО "Электроника" в лице 

Генерального директора 

Краснова В.А. основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 27.12.2010



Регистрационный 

номер оценщика Основание проверки Заявитель по жалобе Предмет проверки Результат рассмотрения

Дисциплинарная 

мера Дата вынесения

525 Жалоба №60/10 от 15.10.2010

Территориальное управление 

федерального агентства по 

управлению 

государственным 

имуществом в 

Краснодарском крае (ТУ 

ФАУГИ в Красноярском крае) 

в лице Руководителя В.В. 

Абрамова основания, указанные в жалобе нарушений не выявлено

607 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

638 Жалоба №74/10 от 30.11.2010

ОАО "Альфа-Банк" в лице 

Начальника управления по 

работе с залогами Дирекции 

кредитования корпоративных 

клиентов Бактимиров А.Л. основания, указанные в жалобе нарушений не выявлено

645 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

666 Жалоба №54/10 от 26.08.2010

ООО "АвтоКредитБанк" в 

лице Председателя 

Правления Л.А. Сухих основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 18.10.2010



Регистрационный 

номер оценщика Основание проверки Заявитель по жалобе Предмет проверки Результат рассмотрения

Дисциплинарная 

мера Дата вынесения

726 Жалоба №21/10 от 11.05.2010 Президиум НП «АРМО»

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 30.06.2010

728 Жалоба №21/10 от 11.05.2010 Президиум НП «АРМО»

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 30.06.2010

730 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

730 Жалоба №72/10 от 24.11.2010

ООО "Ярославский пигмент" 

в лице директора Рейнгольда 

Филиппа Сергеевича основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 27.12.2010

801 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

809 Жалоба №21/10 от 11.05.2010 Президиум НП «АРМО»

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 30.06.2010



Регистрационный 

номер оценщика Основание проверки Заявитель по жалобе Предмет проверки Результат рассмотрения

Дисциплинарная 

мера Дата вынесения

828 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

829 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

887 Жалоба №40/10 от 13.07.2010 Уханова Ирина Алексеевна основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 10.09.2010

889 Жалоба №40/10 от 13.07.2010 Уханова Ирина Алексеевна основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предписание, 

Предупреждение 10.09.2010

992 Жалоба №33/10 от 21.06.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 05.07.2010

993 Жалоба №33/10 от 21.06.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 05.07.2010

1078 Жалоба №25/10 от 21.05.2010

ООО "Теплогидроизоляция" в 

лице конкурсного 

управляющего Горбачева 

И.Ю.

соблюдение оценщиком требований: 

Федерального закона «Об оценочной 

деятельности в Российской 

федерации» ФЗ-135 от 29.07.1998г, 

стандартов и правил НП "АРМО"

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 19.07.2010



Регистрационный 

номер оценщика Основание проверки Заявитель по жалобе Предмет проверки Результат рассмотрения

Дисциплинарная 

мера Дата вынесения

1078 Жалоба №59/10 от 01.10.2010

Руководитель Департамента 

Единого реестра и контроля 

НП "АРМО" Коваль 

Маргарита Александровна основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 30.11.2010

1217 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

1297 Жалоба №55/10 от 06.09.2010

Демин Александр 

Викторович, Демина Татьяна 

Викторонвна, Королев Сергей 

Юрьевич в лице адвоката 

Ежова Антона Валентиновича основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет

Предупреждение, 

штраф 18.10.2010

1306 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

1423 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

1434 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010

1442 Жалоба №65/10 от 01.11.2010 Волкова Е.К., Волков В.И. основания, указанные в жалобе

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 27.12.2010



Регистрационный 

номер оценщика Основание проверки Заявитель по жалобе Предмет проверки Результат рассмотрения

Дисциплинарная 

мера Дата вынесения

1681 Жалоба №37/10 от 07.07.2010

Руководитель Депаратамента 

единого реестра и контроля 

НП "АРМО" - Корсунская Т.А.

соблюдение оценщиком стандартов и 

правил оценочной деятельности 

Направлено в в 

дисциплинарный комитет Предупреждение 19.07.2010


